

# 本报暑假教育咨询会 帮孩子快乐成长

时间:6月30日、7月1日 地点:银座中心店广场

本报泰安6月20日讯(记者 白雪) 近日,不少读者打电话咨询本报暑期教育嘉年华现场咨询会,多家教育机构纷纷加入展会。6月30日至7月1日,在银座中心店广场,众多培训机构将与家长孩子面对面。

“孩子英语不好,市面上培训机构太多,很多是几个老师租间房就办起来,我们担心搭上钱学不到东西。我是齐鲁晚报多年老订户,觉得

还是去你们报社组织的展会上看看才放心。”初三学生家长李红说。不少老读者打来电话,表示相同的看法。“冲着齐鲁晚报的名气,也要带孩子来参加。”

澳美英语负责人告诉记者,2009年澳美自加拿大原装进口高档多媒体互动教学模式,配合教材推出原版动画课件。“课堂不再是枯燥的黑板白字,不再是老师上面讲,学生下面听的被动学习,而是让学生主动参与到课堂中,老师做导演,学生做演员,在互动中快乐地完成任务。

这次参加展会就是想让更多孩子

快乐学英语。”

李阳疯狂英语负责人说,选择英语培训学校前要先确定学习英语的目的。大部分培训学校只是让孩子学会应付考试,给孩子们灌输大量语法知识,让孩子重复枯燥学习。“考试拿高分对任何一个孩子来说都是一件值得高兴的事,然而却忽略一个问题,学了十年英语却不会说。我们会让学生在说英语中不知不觉学会英语。”

此次展会上,将有外语学习专家、留学专家、幼教早教专家、文化课辅导专家、心理辅导专家等,现场为读者服务。众多教育留学培训机构会发放教育消费券,还将在现场咨询会上推出力度空前的优惠举措,消费者通过咨询现场工作人员,选择适合自己的培训内容。展会期间还有大型抽奖活动,培训机构可自愿提供免费的培训名额或奖品。

参展教育机构类别包括:1、中小学课外辅导类;2、艺术培训类;3、外语培训类;4、IT培训类;5、考前培训类;6、幼教早教类;7、移民留学;8、素质教育及其它类。参展教育机构必须有正规办学手续,教学环境好、教学质量优,无消费者不良投诉事件。

还有一周多时间,暑期嘉年华现场咨询会就要召开,想参展的教育机构可尽快联系我们。还没想好去哪学习过暑假的孩子们不必着急,参加完展会再选不迟。

如有机构要参与暑期培训现场咨询会,可拨打本报咨询电话18653803666报名,联系人:孙春雷。现场活动时间:6月30日到7月1日8:00至17:00,地点:银座中心店广场。

## 暑期嘉年华



### 参展机构展示

#### 英材教育

英材教育成立于2006年,是全国连锁的教育品牌,积累六年实战经验,秉承“方法、习惯、健康、进步”的育人理念,勇于创新,持续超越,取得傲人成绩,首创“心理特训+学科精讲”的教学模式,更让专家学者翘指称赞。

泰安英材教育隶属于济南英材教育,入驻泰安两年来已有学员278名,专注于“品质教育一对一”,匹配各学科资深在职一线教师,剖析梳理学年知识结构,分课时讲解知识点,点播学习思路,培养良好的学习习惯,补足学生知识短板,提升高度。还配备专业学习分析师和学习管理师随时引导、督促、跟踪和反馈学生学习情况,自习室陪读老师随时答疑解惑,为学生清理学习障碍,达到高质量提升,例如:泰中高三魏同学经过8次课,数学成绩由原来的20分提高到106分;二中高三葛同学经过两个月学习,由班级下游进步到第15名;北实小初二靖同学会考前补习四次地理课,成绩由原来的70分提高到94分;东岳初二刘同学两次课,地理成绩由原来的60分多分提高到97分;迎胜小学二年级侯同学五次课后,语文成绩由74分提高到100分;仓库路五年级曹同学一个月,语数英成绩分别提高30分等。英材教育一直崇尚口碑教育,是教育界责任和良心的真实体现。

#### 澳美国际英语

来自澳大利亚的英语教育专业品牌,专注4—18岁一站式英语教学服务。

澳美中国成立于2001年1月,澳美人一直竭尽全力打造最适合中国学生的教育,做世界一流的教育品牌。秉承能力为主、成绩优先的教育理念。在英语教学中外教2+1课堂中,经验丰富的中教教授学生语法与句型。针对中高考讲解题型、归纳系统;专业外教配合教学内容重点提升学生的英语交流能力,使学生能够出口成章,不再有哑巴英语。中外教联袂授课的教育方式弥补单纯只有中教或外教缺陷,使学生既能说一口地道流利的英语又能轻松考个好成绩。

澳美打造一支优秀的专职中外教师团队,外教全部持有中国外专局外国文教专家资格证书,多年来培养数以万计的优秀学子。他们以出色的成绩和优异的表现见证澳美成功。

澳美人一直专注课程改进和研发,根据未来人才竞争走向和现代教育发展方向,多方位打造适合现代学生的素质教育,真正培养阳光心态,国际素养的社会中坚力量。

感谢一路走来您对澳美的支持,我们知道这么多年成长历程中,您一直都在。澳美人不会忘记自己的使命,在帮助学生成长,幸福每个家庭的路上,我们将一直坚定地走下去。

#### 齐鲁跆拳道馆

齐鲁跆拳道馆成立于2001年9月,全国示范跆拳道馆,中国跆拳道协会团体会员单位,山东省诚信会员单位,山东省跆拳道队,韩国庆熙大学跆拳道队合作伙伴。

总教练魏嵩师承国家队总教练陈立人先生,现任山东农业大学跆拳道队教练,齐鲁跆拳道研究院秘书长。国家级裁判,国际三级示范,黑带五段,中国跆拳道协会晋段考官。齐鲁跆拳道依托大学发展,教练员团队由大、中学教师,专业队骨干队员组成,场馆设施均达到中国跆拳道协会规定跆拳道教学场所的最高要求,教学器材按照专业队标准配备,是山东省内综合实力最为雄厚的专业跆拳道馆。

十多年来,齐鲁跆拳道馆凭着一份对跆拳道事业的热爱和执着,培养数十万人,创造又一个又一个奇迹,其中有多位世界冠军,全国冠军。道馆研发的跆拳道教程收录为中央电视台跆拳道教材,在全国广泛推广使用。今天,齐鲁跆拳道馆又推出更易学、更具乐趣的全新跆拳道课程,邀您共同体验非同凡响的快乐跆拳道之旅。



### 校园动态

岱道庵小学生学救护知识

## “以后遇到意外,我也能自救”



救援队员教同学们学习做心肺复苏。

本报讯 为增强小学生安全防护意识,提高应对突发事件的自救自护能力,尤其遏制夏季溺水事故的发生。6月20

日,岱道庵小学特邀泰安市红十字会泰山救援队救援专家来到学校,举办一场别开生面的小学生救护知识培训讲座。

讲座中,救援专家先给同学们讲解遇到意外事故的自救方法,包括怎样进行外伤止血、怎样包扎、对于骨折如何急救处理、怎样搬运伤员、怎样进行心肺复苏……接着通过大量生动事例告诫学生提高安全防范意识,学会在遭遇溺水中自救和他救,希望同学们做到“四个不”,即:不准在无家长带领下私自下水游泳,不得擅自与同学结伴游泳,不到无安全保障的水域游泳,单独一人在没有成年人的监护下不准到水边玩耍。救援队员还带来人体模型,对遇到溺水者的抢救措施现身说法,手把手为同学们分解按压胸腔、人工呼吸等抢救动作。

同学们看得认真,学得仔细,都争先恐后参与动手实践,现场气氛热烈。“老师们的精彩讲解,让我大开眼界。以后再遇到突发情况,我也能做到包扎伤口,进行自救了。”一学生高兴地说。

岱道庵小学老师介绍,通过这次学习,学生们不仅学到防溺水安全知识,掌握一定安全技能和现场紧急救援技巧,提高学胆量和应变能力,更感受到生命的重要。“相信在以后学习生活中,对于这些突发事件,大家一定能做到最好,最快地处理,用心呵护生命安全。”

(郑冉)